



Klasa: 650-01/25-01/68
Ur.br.338-01-09-25-01
Zagreb, 2. travnja 2025. godine

Ugovornim partnerima

- svima -

Predmet: Nova funkcionalnost na portalu eZdravstveno - migracija portal za razmjenu podataka

- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

izvješćujemo Vas da Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) uvodi novu funkcionalnost na portalu HZZO eZdravstveno.

Naime, postojeći HZZO portal poznatiji pod nazivom "CEZIH portal" koji služi za razmjenu podataka između ugovornih partnera i Zavoda, migrira se na novi portal HZZO eZdravstveno.

Početak rada novog sustava predviđen je s danom 9.travnja 2025.godine te će se odvijati kroz četiri faze:

1. 9.4.2025.g. - dostava računa, izvješća, potvrda za ugovorne ordinacije u djelatnosti opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece, zdravstvene zaštite žena i dentalne zdravstvene zaštite (polivalentne) te u djelatnosti ljekarništva
2. 14.4.2025.g. - dostava podataka osiguranih osoba Zavoda ugovornim bolničkim ustanovama te unos podataka s Europske kartice zdravstvenog osiguranja
3. 21.4.2025.g. - dostava računa za partnere ugovorene na primarnoj razini zdravstvene zaštite u djelatnostima: medicina rada, zdravstvena njega u kući bolesnika, sanitetski prijevoz, hitna medicina primarna laboratorijska dijagnostika, na sekundarnoj razini zdravstvene zaštite u djelatnostima: fizikalna terapija u kući, ortodoncija, SKZZ u cjelini te za isporučitelje ortopedskih pomagala i stacionar DZ-a
4. 5.5.2025.g. - razmjena podataka s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo liste osiguranika, izvršenje bolnica, financijska izvješća, datoteke veledrogerija

Napominjemo da će se do 15.svibnja 2025. godine odvijati paralelni rad na starom i novom sustavu.

Postojeće ovlasti korisnika su prenesene u novi sustav, a za nove korisnike potrebno je popuniti tiskanice 'Zahtjev za dodjelom/opozivom ovlasti za pristup na uslugu eZdravstveno – PORTAL ZA RAZMJENU DATOTEKA I PODATAKA koja će biti dostupna na poveznici <https://hzzo.hr/e-zdravstveno>. Svi ugovoreni nositelji timova i ovlaštene zamjene u djelatnosti opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece, zdravstvene zaštite žena i dentalne zdravstvene zaštite (polivalentne), automatski dobivaju ovlast (na osnovu važećih Ugovora).

Molimo ustanove s više ugovorenih djelatnosti da posebnu pozornost obrate prilikom dodjele naziva datoteka za slanje računa, a prema uputama objavljenim na poveznici <https://hzzo.hr/poslovni-subjekti/hzzo-za-partnere/opisi-slogova-racuna-za-pruzenu-zdravstvenu-zastitu> .

Ujedno, preporuka je Zavoda da se radi kontinuirane i ujednačene raspodjele prihvata i obrade PZZ računa, isti dostavljaju učestalije, odnosno na tjednoj razini.

Prihvat računa na magnetskim medijima bit će omogućen do kraja 2025.godine osim u izvanrednim okolnostima.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucian Vukelić, dr. med. spec.

